
PRIPRAVA ZA MISU

Molitva sv. aMbrozija

Dobri Gospodine, Isuse Kriste, ja grešnik sa stidom i strahom pristupam 
stolu tvoje preslatke gozbe. Ne pouzdajem se nimalo u svoje zasluge, 
nego samo u tvoje milosrđe i tvoju dobrotu. Moje srce i moje tijelo oka-
ljano je mnogim prijestupima, svojih misli ni svoga jezika nisam oprezno 
čuvao. Zato, dobri Bože strašna veličanstva, ja jadnik, utječem se tebi, 
izvoru milosrđa; žurim k tebi da me ozdraviš; sklanjam se pod tvoje okri-
lje; ne mogu opstati pred tobom Sucem, zato uzdišem k tebi Spasitelju. 
Tebi, Gospodine, očitujem svoje rane, tebi otkrivam svoj stid. Znam, 
mnogi su i teški moji grijesi, zbog kojih strahujem: uzdam se u tvoje smi-
lovanje kojem nema mjere. 
Pogledaj me dakle svojim milosrdnim očima, Gospodine Isuse Kriste, 
vječni Kralju, Bože i Čovječe, za čovjeka raspeti. Uzdam se u te, usliši me: 
smiluj se meni, punom nevolja i grijeha, ti čije milosrđe nikad ne sahne. 
Zdravo, spasonosna žrtvo, prinesena na križu za me i za sav ljudski rod. 
Zdravo, plemenita i dragocijena krvi, što si potekla iz rana moga raspe-
toga Gospodina Isusa Krista i oprala grijehe svega svijeta. 
Sjeti se, Gospodine, svoga stvora, koga si krvlju svojom otkupio. Kajem 
se za svoje grijehe i želim popraviti učinjeno zlo. Skini s mene, preblagi 
Oče, svu zloću i sve grijehe, očisti mi tijelo i dušu da dostojno blagujem 
Svetinju nad svetinjama. 
Daj da mi ova sveta gozba tvoga Tijela i Krvi, koju nevrijedan želim bla-
govati, bude na oproštenje grijeha, na potpuno očišćenje od svih prije-
stupa, na odgonjenje ružnih misli i obnovu dobrih želja, na djelotvorno 
vršenje tvoje volje i na jaku obranu duše i tijela od zasjeda mojih nepri-
jatelja. Amen.

Molitva Blaženoj Djevici Mariji

Majko ljubavi i milosrđa, Blažena Djevice Marijo! Ja bijedan i nevrijedan 
grešnik, utječem se tebi svim srcem i dušom i molim tvoju dobrotu: kao 
što si stajala uza svoga preslatkog Sina dok je visio na križu, tako stoj i 
uza me bijedna grešnika i uza sve svećenike što danas prinose istu žrtvu 
ovdje i u cijeloj svetoj Crkvi. Izmoli nam milost da prinesemo dostojnu i 
ugodnu žrtvu pred licem svevišnjeg i nerazdjeljivog Trojstva. Amen.

Sveopća Molitva, poznata poD iMenoM 
Molitva pape KleMenta Xi
Vjerujem Gospodine, ojači mi vjeru; nadam se, učvrsti mi nadu; ljubim 
te, ražari mi ljubav; kajem se, produbi mi kajanje; klanjam ti se kao pr-
vom počelu; čeznem za tobom kao za posljednjim ciljem; hvalim te kao 
vječnog dobrotvora; zazivam te kao branitelja i pomoćnika. Svojom me 
mudrošću vodi, pravednošću uzdrži, dobrotom tješi, moću štiti. Prino-
sim ti svoje misli da budu upravljene k tebi; riječi da govore o tebi; djela 
da budu po tebi; trpljenja da budu za tebe. Hoću što god ti hoćeš i zato 
jer hoćeš, hoću kako ti hoćeš i dotle dok hoćeš. Molim te, Gospodine, 
prosvijetli mi razum, zagrij volju, očisti srce i posveti dušu. Daj da opla-
čem dosadašnja bezakonja, odbijem buduće napasti, ispravim krive na-
vike, uzgojim prikladne kreposti. Dobri Bože, daj mi ljubav za te, mržnju 
na me, revnost za bližnjega, prezir svijeta. Da se trudim biti poslušan 
pretpostavljenima, služiti podložnicima, pomagati prijateljima, praštati 
neprijateljima. Da požudu svladam strogošću, lakomost darežljivošću, 
srdžbu blagošću, mlakost revnošću. Da u odluci budem mudar, u pogi-
bli postojan, u nevolji strpljiv, u sreći ponizan. Učini me, Gospodine, sa-
branim u molitvi, trijeznim u jelu i piću, marljivim u službi, ustrajnim u 
odluci. Nadahni mi brigu za unutarnju neokaljanost, izvanjsku čednost, 
primjereno vladanje, uredan život. Da ustrajno i budno krotim svoju na-
rav, gajim milost, opslužujem zakon, zaslužujem spasenje. Nauči me, 
kako je neznatno sve zemaljsko, uzvišeno sve božansko, kratko sve vre-
menito, trajno sve vječno. Daj da se pripravim na smrt, uplašim suda, 
izbjegnem pakao, postignem raj. Po Kristu Gospodinu našemu. Amen.
 
Molitva Blaženoj Djevici Mariji

Marijo, presveta Djevice i Majko, evo sam primio tvoga ljubljenoga Sina, 
koga si u neokaljanom krilu začela, rodila, dojila i slatkim zagrljajem 
privijala na grudi. Njega si gledala s radošću i najvećim užitkom. Sada 
ti ga ponizno i s ljubavlju predstavljam i prinosim, da ga svojim rukama 
grliš, svojim srcem ljubiš, te ga prikažeš Presvetom Trojstvu, kao najve-
će poklonstveno štovanje, tebi na čast i slavu, a za potrebe moje i svega 
svijeta. Molim te, predobra Majko, isprosi mi oproštenje svih grijeha, 
obilnu milost da mu od sada vjernije služim, te dar konačne ustrajnosti 
da ga s tobom hvalim u sve vijeke vjekova. Amen.



oBrazac MiSne naKane

Želim sada slaviti Euharistiju i izvršiti pretvorbu Tijela i Krvi Gospodina 
našega Isusa Krista, po obredu svete Rimske Crkve, na hvalu svemogu-
ćega Boga i svekolike slavne Crkve, na korist sebi i svoj Crkvi na zemlji, 
za sve koji su se preporučili u moje molitve, bilo općenito, bilo napose, i 
za napredak svete Rimske Crkve. Amen.
Udijelio nam svemogući i milosrdni Gospodin: radost i mir, popravak 
života, mogućnost iskrene pokore, milost i utjehu Duha Svetoga i ustraj-
nost u dobrim djelima. Amen.

Molitva Sv. toMe aKvinSKog

Svemogući vječni Bože, evo pristupam otajstvu tvoga jedinorođenoga 
Sina, Gospodina našega Isusa Krista: kao bolesnik liječniku, grešnik 
vrelu milosrđa, slijepac sjaju vječnoga svijetla, siromah i ubog Gos-
podaru neba i zemlje. Zato molim tvoju neizmjernu dobrotu, da izli-
ječiš moju bolest, opereš nečistoću, prosvijetliš sljepoću, obogatiš siro-
maštvo, odjeneš golotinju: da primim anđeoski kruh, Kralja kraljeva 
i Gopodara nad gospodarima, da ga primim s tolikim poštovanjem i 
poniznošću, tolikim skrušenjem i odanošću, tolikom čistoćom i vje-
rom, takovom odlukom i nakanom, kako je dobro za spas moje duše. 
Daj mi primiti ne samo sakramenat Tijela i Krvi Gospodnje nego i ono 
što on sadrži i snagu koju daje. 
Daj mi, blagi Bože, tako primiti Tijelo tvoga jedinorođenoga Sina Gos-
podina našega Isusa Krista, rođena od Marije Djevice, da se ucijepim 
u njegovo otajstveno Tijelo i ubrojim među njegove udove. Preljubezni 
Oče, daj mi jednom otkrivena lica zauvijek gledati tvoga ljubljenog Sina 
koga sada kao putnik želim primiti pod velom sakramenta. Koji s tobom 
živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen.

ZAHVALA POSLIJE MISE

Molitva Sv. toMe aKvinSKog

Gospodine, sveti Oče, svemogući vječni Bože, zahvaljujem ti što si mene, 
svoga grešnog i nedostojnog slugu nahranio dragocijenim Tijelom i Krv-
lju svoga Sina, Gospodina našega Isusa Krista - ne po mojim zaslugama, 
nego po svom smilovanju. Molim te i zaklinjem, da mi ova sveta pri-
čest ne bude razlog za osudu nego spasonosna preporuka za oprošte-
nje. Daj da mi bude učvršćenje vjere i štit dobre volje. Nek istrijebi moje 
pogreške, iskorijeni požudu i putenost: nek mi uveća ljubav, strpljivost, 
poniznost, poslušnost i sve kreposti; nek mi bude obrana protiv zasjeda 
svih neprijatelja, vidljivih i nevidljivih; nek smiri moja duševna i tjelesna 
uzbuđenja; daj da po njoj čvrsto prionem uza te i sretno postignem svoj 
konačni cilj. Privedi mene grešnika na ovu neizrecivu gozbu, gdje si ti sa 
Sinom svojim i Duhom Svetim, svecima svojim istinito svjetlo, potpuno 
zasićenje, vječna radost, najveća naslada i savršena sreća. Po Kristu Gos-
podinu našem. Amen.

UzDaSi K preSvetoM otKUpiteljU 
Dušo Kristova, posveti me. Tijelo Kristovo, spasi me. Krvi Kristova, napoji 
me. Vodo iz prsiju Kristovih, operi me. Muko Kristova, okrijepi me. O dobri 
Isuse, usliši me. Među rane svoje sakrij me. Ne daj da se odijelim od tebe. 
Od neprijatelja zlobnoga brani me. Na času smrti moje zovni me. I odredi da 
dođem do tebe. Da te sa Svetima tvojim hvalim. U vijeke vjekova. Amen.

prinoS SaMoga SeBe

Primi, Gospodine, svu moju slobodu. Primi pamćenje i razum i svu moju 
volju! Ti si mi darovao sve što imam i posjedujem. A ja ti opet sve to vra-
ćam i predajem potpuno tvojoj svetoj volji, da svime upravljaš. Daj mi 
samo svoju ljubav i milost, i dosta sam bogat i ne tražim ništa više.

Molitva goSpoDinU našeM iSUSU KriStU raSpetoM

Evo, moj dobri i preslatki Isuse, pred licem tvojim bacam se na koljena i s 
najvećim žarom srca molim te i zaklinjem: daj mi u srce utisni živa čuvsta 
vjere, ufanja i ljubavi te pravu pokoru za grijehe moje i čvrstu odluku da 
ih popravim. To molim promatrajući u sebi i gledajući u pameti tvojih 
pet rana i imajući pred očima ono što prorok David reče o tebi, dobri Isu-
se: “Probodoše mi i ruke i noge, prebrojiše mi sve kosti.” (Ps 22 (21),17)

Izvor: Rimski misal, Kršćanska sadašnjost, Zagreb, 32012.


